## **ELENCO DELLE OPZIONI DI INVESTIMENTO**

CORE MULTIRAMO TARGET ED. 2020 (TARIFFA UX42-UX43-UX44-UX45-UX46)

Data di aggiornamento: 28 giugno 2025

Il Contratto prevede le seguenti Combinazione predefinite di partenza e di arrivo che investono:

- nella Gestione separata GEFIN;
- in un Fondo interno assicurativo.

COMBINAZIONE PREDEFINITA DI PARTENZA	COMBINAZIONE PREDEFINITA DI ARRIVO	RIPARTIZIONE DEL CAPITALE INVESTITO	
80% Gestione separata GEFIN 20% Fondo Interno PROFILO UNIT 90	Combinazione 1	60% Gestione separata GEFIN 40% Fondo Interno PROFILO UNIT 90	
	Combinazione 2 50% Gestione separata GEFIN 50% Fondo Interno PROFILO UNIT 9		
	Combinazione 3  40% Gestione separata GEFIN 60% Fondo Interno PROFILO UNIT 90		
	Combinazione 4	30% Gestione separata GEFIN 70% Fondo Interno PROFILO UNIT 90	
80% Gestione separata GEFIN 20% Fondo Interno PROFILO UNIT 70	Combinazione 5	60% Gestione separata GEFIN 40% Fondo Interno PROFILO UNIT 70	
	Combinazione 6	50% Gestione separata GEFIN 50% Fondo Interno PROFILO UNIT 70	
	Combinazione 7	40% Gestione separata GEFIN 60% Fondo Interno PROFILO UNIT 70	
	Combinazione 8	30% Gestione separata GEFIN 70% Fondo Interno PROFILO UNIT 70	
80% Gestione separata GEFIN 20% Fondo Interno PROFILO SOSTENIBILE	Combinazione 9	60% Gestione separata GEFIN 40% Fondo Interno PROFILO UNIT SOSTENIBILE	
	Combinazione 10	50% Gestione separata GEFIN 50% Fondo Interno PROFILO UNIT SOSTENIBILE	
	Combinazione 11	40% Gestione separata GEFIN 60% Fondo Interno PROFILO UNIT SOSTENIBILE	
	Combinazione 12	30% Gestione separata GEFIN 70% Fondo Interno PROFILO UNIT SOSTENIBILE	



CNP Vita Assicura S.p.A. via Arbe, 49 - 20125 Milano www.gruppocnp.it 

Società soggetta a direzione e coordinamento di CNP Assurances S.A. - Sede Legale: via Arbe, 49 - 20125 Milano - Impresa autorizzata all'esercizio delle assicurazioni con decreto del Min. dell'Industria, del Commercio e dell'Artigianato n. 18240 del 28/07/1989 pubblicato sulla G.U. n. 186 del 10/08/1989 - Capitale sociale Euro 247.000.000,00 i.v. - Reg. delle Imprese di Milano, C. Fiscale e P. IVA 09269930153 - Iscr. all'Albo delle imprese di assicurazione e riassicurazione al n. 1.00081 - Pec cnpvita\_assicura@legalmail.it - www.gruppocnp.it

## INFORMATIVA SULLA PROMOZIONE DELLE CARATTERISTICHE AMBIENTALI E/O SOCIALI

(a norma dell'Art. 20 del Regolamento delegato (UE) 2022/1288)

Data di aggiornamento: 28 giugno 2025

Il prodotto di investimento assicurativo **CORE MULTIRAMO TARGET ED. 2020** promuove caratteristiche ambientali e/o sociali e il rispetto di tali caratteristiche è subordinato alla scelta dell'Investitore di investire almeno in una delle opzioni di investimento menzionate nell'elenco sotto riportato, mantenendo l'investimento in una di tali opzioni per tutto il periodo di detenzione del prodotto.

In particolare, trattandosi di un prodotto multiramo che ha sempre una parte investita nella componente di Gestione Separata, classificata ex art Art. 8 Regolamento UE 2019/2088, l'investimento del cliente promuove sempre caratteristiche ambientali e/o sociali indipendentemente dalle sue scelte per la componente unit.

Maggiori informazioni relative a tali caratteristiche sono riportate negli allegati specifici delle Combinazioni disponibili sul sito www.gruppocnp.it alla sezione "Sostenibilità" presente in homepage.

CNP integra i rischi di sostenibilità nelle sue scelte di investimento, con le modalità descritte nel dettaglio all'interno del documento "POLITICA DI INTEGRAZIONE DEI RISCHI DI SOSTENIBILITÀ NEL PROCESSO DECISIONALE IN MATERIA DI INVESTIMENTI", pubblicato nel proprio sito web alla sezione "Sostenibilità".

CNP a livello di Impresa, prende in considerazione i principali effetti negativi (PAI – Principal Adverse Impact -) delle proprie decisioni di investimento sui fattori di sostenibilità.

Nell'attuazione della sua strategia di investimento responsabile, CNP si è ispirata ai principi dello UN Global Compact quale modello di sostenibilità del Gruppo CNP Assurances, di cui fa parte.

Sulla base di tali principi CNP focalizza i suoi sforzi e impiega risorse per ridurre gli effetti negativi dei suoi investimenti sui fattori di sostenibilità attraverso strategie di investimento responsabili basate su:

- Politiche di esclusione: CNP esclude alcuni paesi e società dai propri investimenti in base a criteri ESG (ambientali, sociali o di governance). Alcuni Paesi sono esclusi per motivi di opacità fiscale, corruzione o mancato rispetto dei diritti e delle libertà democratiche. Alcune aziende sono escluse perché coinvolte nella produzione o vendita di armi, tabacco, carbone, petrolio e gas o non rispettano i principi del Global Compact delle Nazioni Unite. Diverse esclusioni sono legate agli impatti sul cambiamento climatico o sulla biodiversità, come ad esempio le esclusioni dai settori convenzionali o non convenzionali del settore del carbone, del petrolio e del gas fossile.
- la selezione degli investimenti basata su criteri ESG realizzata da CNP in collaborazione con i propri gestori in delega e con una particolare attenzione agli investimenti "green".

Per maggiori informazioni in merito all'integrazione degli effetti negativi nelle decisioni di investimento si rimanda agli allegati specifici di ciascuno strumento finanziario ed alla "Dichiarazione sulla presa in considerazione dei principali effetti negativi (PAI) delle decisioni di investimento sui fattori di sostenibilità, tutti pubblicati sul sito <a href="www.gruppocnp.it">www.gruppocnp.it</a> alla sezione "Sostenibilità" presente in homepage.

Aggiornamenti sulla presa in considerazione dei PAI sono anche inseriti nel Documento Unico di Rendicontazione trasmesso ogni anno ai Contraenti.

CNP non ritiene rilevanti gli impatti dei rischi di sostenibilità sul rendimento delle gestioni separate collegate ai propri prodotti di investimento assicurativo; tale esito deriva dalla prima valutazione che CNP ha effettuato nell'ambito delle attività di gestione dei rischi per la Compagnia.

Gli investimenti sottostanti il presente prodotto di investimento assicurativo non tengono conto dei criteri dell'UE per le attività economiche ecosostenibili.

In particolare, trattandosi di un prodotto multiramo che ha sempre una parte investita nella componente di Gestione Separata, classificata ex art Art. 8 Regolamento UE 2019/2088, l'investimento del cliente promuove sempre caratteristiche ambientali e/o sociali indipendentemente dalle sue scelte per la componente unit.

Rispetto alle 12 opzioni di investimento offerte dal presente prodotto, il 100% promuove caratteristiche ambientali e/o sociali e lo 0% ha come obiettivo investimenti sostenibili.

ELENCO DELLE OPZIONI SOSTENIBILI						
DENOMINAZIONE DELLA COMBINAZIONE	GESTIONE SEPARATA CHE PROMUOVE CARATTERISTCH E AMBIENTALI E/O SOCIALI	GESTIONE SEPARATA CHE HA COME OBIETTIVO INVESTIMENTI SOSTENIBILI	FONDO INTERNO CHE PROMUOVE CARATTERISTCH E AMBIENTALI E/O SOCIALI	FONDO INTERNO CHE HA COME OBIETTIVO INVESTIMENTI SOSTENIBILI		
Combinazione 1	X					
Combinazione 2	X					
Combinazione 3	X					
Combinazione 4	X					
Combinazione 5	X					
Combinazione 6	X					
Combinazione 7	X					
Combinazione 8	X					
Combinazione 9	X		X			
Combinazione 10	X		X			
Combinazione 11	X		X			
Combinazione 12	X		X			



CNP Vita Assicura S.p.A. via Arbe, 49 - 20125 Milano www.gruppocnp.it Pec cnpvita\_assicura@legalmail.it

Società soggetta a direzione e coordinamento di CNP Assurances S.A. - Sede Legale: via Arbe, 49 - 20125 Milano - Impresa autorizzata all'esercizio delle assicurazioni con decreto del Min. dell'Industria, del Commercio e dell'Artigianato n. 18240 del 28/07/1989 pubblicato sulla G.U. n. 186 del 10/08/1989 - Capitale sociale Euro 247.000.000,00 i.v. - Reg. delle Imprese di Milano, C. Fiscale e P. IVA 09269930153 - Iscr. all'Albo delle imprese di assicurazione e riassicurazione al n. 1.00081 - Pec cnpvita\_assicura@legalmail.it - www.gruppocnp.it